
 

 

Zápisnica  
z XVIII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Lúčka, 

konaného dňa 19. novembra 2025. 
 
 

Prítomní:   Mikuláš Mašlej - starosta obce 
PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč, 

Andrej Havrila, Peter Marcin - poslanci 
 

Neprítomní:   Ján Kaňuch, Anna Sopková (ospravedlnení)   
 
Verejnosť:  viď prezenčná listina  
 
Program zasadnutia: 
 

1. Otvorenie  
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie 
3. Správa o plnení uznesení  
4. Schválenie darovacej zmluvy - prijatie daru do majetku obce 
5. Schválenie čerpania rezervného fondu obce 
6. Schválenie členstva obce Lúčka v MAS TOPOĽA pre programovacie obdobie SP SPP 2023 - 

2027 
7. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce Lúčka k rozpočtu obce na rok 2026 
8. Schválenie rozpočtu obce na rok 2026 s výhľadom do r. 2027 - 2028 
9. Interpelácie poslancov  
10. Rôzne  
11. Záver 
 
K bodu 1. Otvorenie a schválenie programu rokovania 
XVII. zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce. Privítal všetkých prítomných, ospravedlnil 
neprítomných poslancov a skonštatoval, že prítomní sú piati  poslanci a obecné zastupiteľstvo je 
uznášania schopné. Zo zasadnutia sa ospravedlnili poslankyňa Anna Sopková (PN) a poslanec 
Ján Kaňuch (PN). 
Starosta predniesol na schválenie návrh programu zasadnutia. Poslanci ho jednohlasne 
schválili. 
 

HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  

Andrej Havrila, Peter Marcin  
Za  

5 
PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin 

Proti 0  

Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
 
K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie 
 
Starosta určil zapisovateľku zápisnice a overovateľov zápisnice: 
 
Zapisovateľka:   Daniela Pšenáková 

 
Overovatelia zápisnice:  Mgr. Lenka Sokol 
     RNDr. Marcel Tkáč 
Poslanci zvolili členov návrhovej komisie: 
 
Návrhová komisia:    PhDr. Anna Hermanovská 
      Peter Marcin  
      Andrej Havrila  
 

 



 

 

HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin  

Za  
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin 

Proti 0  

Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
K bodu 3. Správa o plnení uznesení 
Na XVII. zasadnutí OZ, ktoré sa konalo 18.9.2025 boli prijaté štyri uznesenia z ktorých boli dve 
procesné. Ďalším uznesením bol schválený Štatút obce, ktorý bol následne po schválení 
zverejnený na web stránke obce. Štvrtým uznesením bol daný súhlas s využitím parcely C-KN 
1230 v k.ú. Lúčka ako prístupovej cesty k pripravenému stavebnému zámeru IBV v k.ú. 
Kračúnovce za určitých daných podmienok. Doposiaľ nebol predložený projekt dopravnej 
obslužnosti na predmetnej poľnej ceste, ani vykonané žiadne iné kroky s tým súvisiace. 
 (Materiál je prílohou zápisnice) 

HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin  

Za  
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin 

Proti 0  

Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
Obecné zastupiteľstvo v Lúčke vzalo na vedomie správu starostu obce o stave plnenia uznesení 
(uz. č. 107/18/2025). 
Uznesenie bolo prijaté. 
 

K bodu 4. Schválenie darovacej zmluvy - prijatie daru do majetku obce 

 

Starosta informoval poslancov, že Rozhodnutím Okresného úradu vo Svidníku (katastrálny 
odbor) bolo prerušené konanie o návrhu na vklad medzi účastníkmi konania (Albína Kovalčíková, 
Mária Gvuščová, Mária Maťufková, Magdaléna Hermanovská, Marcel Kvočka a Obec Lúčka) a to 
z dôvodu, že k predloženému návrhu je potrebné priložiť „Výpis uznesenia obecného 
zastupiteľstva“ týkajúceho sa schválenia prijatia daru do majetku obce. To je potrebné doložiť 
do 30dní, aby konanie nebolo zastavené. Po vysvetlení o ktoré parcely sa jedná, predsedníčka 
návrhovej komisie PhDr. Anna Hermanovská predniesla návrh na uznesenie. 
(Materiál je prílohou zápisnice) 
 
HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin  

Za  
4 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, Andrej Havrila,  
Peter Marcin 

Proti 0  

Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 1 RNDr. Marcel Tkáč 

 
Obecné zastupiteľstvo v Lúčke schválilo - predložený návrh darovacej zmluvy č. LUC-2021/031-
10-OcÚ a prijatie daru (novovytvorených parciel) do majetku obce (uz. č. 108/18/2025). 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
 
 



 

 

K bodu 5. Schválenie čerpania rezervného fondu 

  

Podľa novely zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy je možné prostriedky 
rezervného fondu použiť na bežné výdavky v rozpočte. Rezervný fond je možné použiť aj na 
uhradenie faktúr, ak obci na ne chýbajú zdroje v rozpočte. Použitie sa musí schváliť 
zastupiteľstvom. 
Z dôvodu, že obec má neuhradené faktúry a na účte nemá dostatok financií starosta navrhol, 
aby sa rezervný fond vo výške 2 000 € použil na úhradu faktúry za audítorské služby, ktorá je 
v celkovej čiastke 2 364,00 €. 
Peter Marcin - či nebolo v rozpočte rozpočtované na audítorské služby a čo s financiami, ktoré 
boli rozpočtované na dotácie, ale schválené neboli? 
Starosta - v rozpočte neboli schválené financie na audítorské služby. Čo sa týka financií na 
dotácie PO tie sú v rozpočte, no v skutočnosti nie sú na účte. V súčasnosti má obec ešte mnoho 
neuhradených daní a poplatkov za TKO od občanov 
Hlavná kontrolórka - nakoľko nemáme žiadne podklady čerpania rozpočtu, nie je sa čoho držať. 
Zatiaľ by navrhovala rezervný fond nechať tak, či v decembri nebudú navýšené podielové dane. 
Ak by sa našli v rozpočte inde finančné prostriedky na uhradenie auditu, financie v rezervnom 
fonde by ponechala. 
Andrej Havrila - ak sú v rezervnom fonde financie a faktúra nie je uhradená, je za to aby sa na 
jej úhradu použil rezervný fond 
PhDr. Anna Hermanovská - peniaze z rezervného fondu je možné použiť ako na úhradu faktúry, 
tak na orezávanie stromov (reagovala na písomné dotazy a návrhy poslankyne Anny Sopkovej 
zaslané emailom, ktorá navrhla, aby boli peniaze z rezervného fondu použité na výrub stromov 
v areály MŠ). Rozdiel je v tom, že neuhradená faktúra je už skutočne na stole a nie je iná 
možnosť ako ju uhradiť a na orezávanie stromov sa môžu hľadať iné možnosti. 
Hlavná kontrolórka - ďalšou alternatívou je schváliť presunutie rezervného fondu ale 
v skutočnosti ešte počkať s úhradou faktúry, či do rozpočtu neprídu iné financie a ak nie, uhradiť 
ju koncom decembra 
RNDr. Marcel Tkáč - neuhradená faktúra je realita, treba ju uhradiť. Na orez stromov v areály 
MŠ by použil financie určené na školstvo, prípadne sa to dá aj svojpomocne urobiť. 
Po diskusií k tomuto bodu programu, predsedníčka návrhovej komisie PhDr. Anna Hermanovská 
predniesla návrh na uznesenie.  
(Materiál je prílohou zápisnice) 
 
HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin  

Za  
4 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila 

Proti 0  

Zdržal sa 1 Peter Marcin 
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
Obecné zastupiteľstvo Obce Lúčka schvaľuje použitie prostriedkov rezervného fondu na bežné 
výdavky a to na úhradu audítorských služieb vo výške 2 000,00 € (uznesenie č. 109/18/2025). 
Uznesenie bolo prijaté. 
 

K bodu 6. Schválenie členstva obce Lúčka v MAS TOPOĽA pre programovacie obdobie 
SP SPP 2023 - 2027 
 
Obec Lúčka je v súčasnosti členom MAS Topoľa, ktoré je podporované Poľnohospodárkou 
platobnou agentúrou a žiadatelia sú bez spoluúčasti. V súčasnosti je jej členom 1 mesto a 20 
obcí. Pre nové programovacie obdobie je potrebné opätovne prijať uznesenie o zaradení obce do 
MAS s uvedením programovacieho obdobia. Podľa nových pravidiel je podmienkou, že členmi 
musí byť minimálne 15 obcí a musia obsiahnuť minimálne 15 000 obyvateľov. Na nové 
programovacie obdobie bude MAS Topoľa prijímať za členov ďalšie obce regiónu.  

Peter Marcin - platí obec pri vstupe do MAS nejaký poplatok? 

Starosta - každá obec platí členský poplatok jednotne 300,00 €, občianske združenia 50,00 €, 
podnikateľský sektor 150,00€. Poplatky sú zakotvené v stanovách MAS. 



 

 

 

Po krátkej diskusií predsedníčka návrhovej komisie predniesla návrh na uznesenie.  
 

(Materiál je prílohou zápisnice) 

 
HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin  

Za  
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
Obecné zastupiteľstvo Obce Lúčka súhlasí so zaradením obce Lúčka do verejno-súkromného 
partnerstva MAS Topoľa a schvaľuje vstup obce Lúčka za člena verejno-súkromného sektora 
MAS Topoľa. Zároveň poveruje starostu obce na podpis všetkých dokumentov súvisiacich 
s členstvom obce Lúčka v MAS Topoľa. (uznesenie č. 110/18/2025). 
Uznesenie bolo prijaté. 
 

K bodu 7. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce Lúčka k rozpočtu obce na 
rok 2026 
 

Hlavná kontrolórka pri spracovaní stanoviska vychádzala z posúdenia predloženého návrhu 
rozpočtu z hľadiska zákonnosti, metodickej správnosti a odbornosti. Konštatovala, že návrh 
rozpočtu je spracovaný v súlade so všeobecne záväznými právnymi prepismi a dodržaná bola aj 
informačná povinnosť zo strany obce, keďže návrh bol zverejnený 4.11.2025 t.j. v zákonom 
stanovenej lehote. Uviedla, že v návrhu rozpočtu chýbajú údaje o očakávaných príjmoch 
a výdajoch za rok 2025, preto je otázne do akej miery bol dobre nastavený rozpočet pre rok 
2025, či plánované príjmy obec aj vedela reálne získať, v akej miere čerpala výdavky a či pre 
rok 2026 je vhodné vychádzať zo schváleného rozpočtu na rok 2025. 

(Materiál je prílohou zápisnice) 
 
HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin  

Za  
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin 

Proti 0  

Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
Obecné zastupiteľstvo Obce Lúčka berie na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky obce Lúčka 
k rozpočtu obce na rok 2026 (uznesenie č. 111/18/2025). 
Uznesenie bolo prijaté. 
 

K bodu 8. Schválenie rozpočtu obce na rok 2026 s výhľadom do r. 2027 - 2028 
 
Celkový navrhovaný rozpočet príjmov pozostáva z bežných príjmov a kapitálových príjmov 
Bežné príjmy tvoria predovšetkým podielové dane a miestne dane  (daň z nehnuteľností, daň za 
psa a poplatok za KO a DSO). Kapitálové príjmy sú rozpočtované na vodovod a kanalizáciu (v 
čiastke 1 200 000€) a na rekonštrukciu a modernizáciu MK a mostov (v čiastke 800 000€). 
Finančné operácie príjmov na rok 2026 nie sú rozpočtované. 



 

 

Výdavky na rozdiel od príjmov sú plánované na bežné, kapitálové a finančné operácie. Čo sa 
týka jednotlivých položiek v rozpočte - sú plánované na základe prognóz a očakávaní na rok 
2026. Rozpočet je plánovaný ako vyrovnaný.  
Hlavná kontrolórka - upozornila, že obec je dlhodobo v zlej finančnej kondícií. Z projektov, ktoré 
sa v obci zrealizovali a obec zadlžili profitujú samotní občania obce. Preto by nebolo od veci 
upraviť výšku dane z nehnuteľnosti, či daň za psa, ktoré sa aj napriek neustálemu zvyšovaniu, 
či konsolidácií v štáte už roky nezvyšovali. Nemusí sa jednať o prudké zvýšenie, ale aspoň o cca 
10%. Navrhla, aby obec upravila v rozpočte položku 121_Daň z nehnuteľností a položku 
133_Dane za špecifické služby.    
Peter Marcin - čo šetríme na tepelnom čerpadle v MŠ? Prečo svieti verejné osvetlenie celú noc? 
Jedná sa o množstvo vyhodených financií. 
Starosta - od 23:30hod. sú svetlá nastavené na režim 25%. 
Peter Marcin - treba ich úplne vypnúť. Možno, že ku nejakým krádežiam ale nech si to stráži 
každý občan sám. 
PhDr. Anna Hermanovská - ak by došlo k vypínaniu svetiel, treba sa riadiť spojmi - prvým 
a posledným, lebo nie všetci občania cestujú autami. 
Hlavná kontrolórka - ak sú LED svetlá bolo by dobré odsledovať k akej úspore by vôbec došlo 
Starosta - v obci je vybudované moderné LED osvetlenie s úsporou 
Peter Marcin - navrhol, aby sa frekventované miesta a križovatky riešili solárnym osvetlením 
a ostatné by úplne vypol 
Starosta - náklady na verejné osvetlenie majú klesajúci trend, ku 30.9.2025 sme na VO zaplatili 
cca 4 000€ 
Peter Marcin - aké sú náklady na energie v Dome nádeje? 
Starosta - paušálne 1350€ ročne s tým, že pri zúčtovaní nám takmer každý rok okolo 300e 
vracajú.  
PhDr. Anna Hermanovská - náklady na energie v DN sa nedajú predvídať, spotrebovávajú sa  len 
v čase pohrebov 
Peter Marcin - čiastka sa mu zdá aj tak privysoká, nakoľko niekedy aj pol roka sa tam nič 
nezapína 
Starosta - vypína sa všetko, len v zime sa kôli vode temperuje vo veži 
Mgr. Lenka Sokol - možno by bolo potrebné pouvažovať aj nad zvýšením dane za psa, ktorá sa 
od jej zavedenia nezvyšovala ani raz 
Hlavná kontrolórka - upozornila, že rozpočet po 21.11.2025 nebude možné upraviť. Preto by 
bolo vhodné ho teraz navýšiť ako v príjmovej tak vo výdavkovej časti. Keď sa rozpočet nenaplní, 
nič sa nestane. Ak sa rozpočet nenavýši a dane sa zvýšia a aj vyberú, budú musieť ísť do 
rezervného fondu 
Daniela Pšenáková - ak sa plánujú zvyšovať dane, je potrebné pripraviť VZN, ktorého návrh musí 
byť zverejnený 15 dní pred jeho schvaľovaním v OZ a následne 15 dní musí byť zverejnené po 
schválení, aby nadobudlo účinnosť od 01.01.2026. 
Hlavná kontrolórka - informovala sa na položku 614 (odstupne) na kapitole 01.1.1, či je to súvisí 
s voľbami 
Starosta - áno, je to plánované odstupné po voľbách 
Peter Marcin - ako nezmyselné vidí kúrenie na obecnom úrade, v každej miestnosti elektrický 
radiátor, dole gamatky 
Hlavná kontrolórka - je potrebné zvýšiť poplatok za užívanie sály 
PhDr. Anna Hermanovská - ušetriť sa dá aj tým, že zasadnutia OZ nemusia byť v sále KD ale 
hore v kanceláriách, nemusí sa vytápať celá miestnosť 
Starosta - na obecnom úrade sú zapnuté len dva elektrické infra žiariče, dole sa zapína len keď 
je akcia. Spotreba el. energie je vyššia pre sviatkami, keď JDS pečie oplátky. 
Peter Marcin - tak nech si JDS zaplatí za energie z predaja oplátok, nemôže obec na to doplácať 
Starosta - nebola im schválená dotácia, tak to považujem za formu pomoci 
Poslanci sa takmer zhodli na tom, že je potrebná postupne zvyšovať dane a poplatky, aby obec 
všetko finančne uniesla. 
Hlavná kontrolórka - to, že je obec zadlžená je v dôsledku toho, že sa občanom zvýšila životná 
úroveň bývania v obci, tak je potrebné, aby sa aj občania podieľali na znižovaní dlhu 
Peter Marcin - občanom sa zvyšovanie nemusí páčiť, nakoľko si môžu povedať, že za čo 
zvyšujete, keď nemáme základné veci 
Starosta - keď tým myslí vodovod a kanalizáciu, robí všetko, čo sa preto robiť dá. Sú to nákladné 
stavby. Obec podáva žiadosti, no už dlhodobo neúspešne. 
Peter Marcin - môže nastať situácia, že budeme mať možnosť a nebudeme mať financie na 
spoluúčasť. Nemáme našetrené žiadne finančné rezervy. Koľko rokov je už stavba rozostavaná? 
Starosta - je to dlhodobý problém, vždy to na niečom padne. Raz nie sú na to výzvy, potom sú 
výzvy a nie je kde postaviť ČOV. Obec v tomto nemá dobrú polohu, nakoľko nemá v katastri lesy 
a mimo obytnej zóny nemá žiadne prieluky, lebo hneď začína obec Kračúnovce. Tentokrát je 



 

 

v riešení už 4. variant a to napojenia sa na ČOV Kračúnovce. Ak má niekto iné riešenia, bude 
rád o nich diskutovať. 
Hlavná kontrolórka - túto diskusiu by uzavrela tým, že navrhuje zvýšiť príjmovú časť na 
položkách 121 a 133 o 10% a zároveň navýšiť výdavkovú časť na bežných výdajoch. 
RNDr. Marcel Tkáč - navrhol navýšiť vo výdavkovej časti na kapitole 01.7.0 821 Splátky istín 
Hlavná kontrolórka - navrhuje ponechať navýšenie na bežných výdajoch 
Peter Marcin - v akom štádiu je projekt s obcou Kračúnovce na ČOV? 
Starosta - momentálne sa pripravuje projektová dokumentácia. Obec Lúčka sa bude na projekte 
percentuálne podieľať na neoprávnených nákladoch. 
Po ukončení diskusie k návrhu rozpočtu, predsedníčka návrhovej komisie predniesla návrh na 
uznesenie a poslanci pristúpili k hlasovaniu o už upravenom rozpočte. 
 
(Materiál je prílohou zápisnice) 
 
HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Peter Marcin  

Za  
4 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila 

Proti 0  

Zdržal sa 1 Peter Marcin 
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
Obecné zastupiteľstvo Obce Lúčka berie na vedomie finančný rozpočet na roky 2027 - 2028 
a schvaľuje rozpočet obce na rok 2026 v prílohe s úpravou príjmov a výdajov v predloženom 
návrhu (uznesenie č. 112/18/2025). 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
 
K bodu 9. Interpelácie poslancov  
 
Mgr. Lenka Sokol - v rámci plánovania rozpočtu na kapitáloch - Rekonštrukcia MK a mostov, či 
by nebolo možné VO na cintoríne rozšíriť o jedno svetlo v hlavnej časti. Ak by sa dalo, tak sme 
ochotní to urobiť svojpomocne, resp. formou daru. Možno by bolo vhodné umiestniť senzorové 
svetlo 
Peter Marcin - skúsme to riešiť pohybovými senzormi 
Starosta - nevidí v tom problém, môže sa to riešiť podobne ako na budove OcÚ - senzormi 
PhDr. Anna Hermanovská - upozornila na odlepené dlažby na chodníku na cintoríne, kde hrozí 
nebezpečenstvo úrazu 
Starosta - dlažba bola opravené len zabudol to označiť a hneď po oprave na to niekto stúpil 
a dlažba sa opäť uvoľnila 
Mgr. Lenka Sokol - nie je plánovaný výrub starých tují na cintoríne, ktoré poškodzujú susedné 
hroby? 
Starosta - výrub nie, ale orez do výšky 1,5m. Na to nie je potrebné povolenie OÚ, odbor ŽP 
Peter Marcin - tlmočil požiadavku neprítomných poslancov Anny Sopkovej a Jána Kaňucha, aby 
dotazy, ktoré zaslali poslancom a starostovi emailom boli zverejnené v zápisnici 
Starosta - na dotazy poslanca Kaňucha som už odpovedal mailom, poslankyni Sopkovej 
odpoviem v najbližšom čase. Všetku komunikáciu zasielam všetkým poslancom. 
Peter Marcin - tlmočil dotazy občanov, ktorí bývajú v uličkách, kde sú rozbité cesty na ktoré sa 
plánuje rekonštrukcia, či by nebolo možné aspoň dočasne zasýpať drťou alebo kamenivom 
výtlky 
Mgr. Lenka Sokol - môžem sa spýtať na podrvenú drť 
Starosta - drť je v obci len je potrebné zabezpečiť dopravu 
Daniela Pšenáková - od nového roku je potrebné začať vyberať za hrobové miesta. Obec už má 
VZN schválené. 
Hlavná kontrolórka - navrhuje začať od roku 2026 prvým pohrebom a následne pripravovať 
nájomné zmluvy na všetky hrobové miesta. 
 
K bodu 10. Rôzne 
 
Nakoľko sa poslanci vyjadrovali priebežne k jednotlivým bodom programu a neboli prítomní 
občania, tento bod nebol samostatným bodom. 



 

 

 

K bodu 11. Záver 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu sa starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť 
a XVIII. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Lúčke ukončil. 
  

Zapísala:  Daniela Pšenáková 
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Mgr. Lenka Sokol     ........................................................ 
  

 

RNDr. Marcel Tkáč     ........................................................  


